

# 街头买到假鸭蛋 煮熟后成了胶疙瘩

工商部门曾接到过消费者在超市买到假鸡蛋的投诉,并进行了查处

本报讯 在流动摊贩处购买的鲜鸭蛋,没有想到煮熟之后竟然如同橡胶一般。家住道北的刘先生十分郁闷,难道这鸭蛋也有假的?

前天下午,记者看到刘先生所购买的鸭蛋外观和普通鸭蛋没有任何差别,敲击起来的感觉和声音,也没有什么异常。只有在用手使劲摇晃鸭蛋的时候,才能感觉到里面如同液体一般。

敲破鸭蛋皮之后,感觉里面的一层软皮就有点问题。这层软皮远比正常的鸭蛋里面的厚实。透过该层软皮,可以看到里面的液体。当打破该层软皮之后,鸭蛋里面的东西就令人匪夷所思了。软皮里面并没有蛋黄和蛋清,竟然是黄色的黏稠液体。

“前几天早上去人民公园晨练的时候,门口一个中年男子骑着三轮车叫卖鲜鸭蛋,我看到很多人买,也买了一些。”刘先生说,该男子自称所出售的鸭蛋质量很好,而且出售的价格也是5元一斤,比市场价要低一些,所以购买的人非常多。没有想到,回到家煮熟之后,这些鸭蛋里面根本看不出蛋黄和蛋清,只有黄色的胶状物质,“咬一口硬得很,大家都怀疑是人工用胶做的假鸭蛋”。



生的假鸭蛋打开后分不出蛋清和蛋黄

昨日,记者就此采访了商丘市工商局12315指挥中心工作人员杨静。“以前曾经接到过一次人造鸡蛋的投诉,工商人员到出售鸡蛋的小超市里进行了查处,调查了其进货渠道,也帮消费者索赔了损失。”杨静说,对于人造鸭蛋的投诉还没有接到过,不过由

于刘先生是在流动摊贩处购买的,所以工商部门很难进行查处。杨静提醒广大消费者,应该通过正规经销商购买商品,并且索要消费单据,这样的话遇到问题才能依法维护自己的合法权益。

文/晚报记者 鲁超

图/晚报首席记者 魏文慧

## “2013 阳光女孩选拔赛”首场海选成功举办

本报讯 昨日,由京九晚报主办的“2013 阳光女孩选拔赛”在商丘广场隆重上演,105位选手用自己独特的舞台魅力向观众展示了“90后”的阳光与自信。大赛选出的前三名将参加全国总决赛。

9月7日上午,“2013 阳光女孩选拔赛”首场海选在商丘广场

举行,经过专业培训的105位选手身着华丽服饰,通过自我介绍和走秀的形式,展现了自信与阳光的一面。她们来自不同的学校,因同一个梦想齐聚此地同台竞赛。本场比赛选手中,既有天生丽质的模特美女,也有自信与魅力共存的“范姐”,还有清纯可爱派

的萝莉。她们分为21组,每组5人,在当天海选的舞台上,用精彩的表演向大家展示了女孩的美丽蜕变。

此外,特别感谢宝骏汽车为本次活动提供场地。赢得比赛的选手还将获得由戴梦得钻石提供的精美奖品。晚报记者 杨雪

周海媚来商义拍

所得善款  
捐给聋哑儿童

本报讯 前日,香港明星周海媚来到商丘,参加了由商丘某商家举行的慈善活动。活动中,周海媚的一张陶瓷照片拍出1.5万元高价,这些善款已捐赠给聋哑儿童。

当日上午10点10分,周海媚的到来引起观众们的阵阵欢呼。与大家亲切互动时,周海媚拿出一张陶瓷照片,签名后进行义拍。最终,一位市民以1.5万元的高价拍得这张照片。而所得善款加上“金意陶”方面的捐款,全部捐赠给了睢阳区聋哑学校的聋哑儿童。晚报首席记者 张坤



近日,商丘市飞天艺术团一行26人应邀赴昆明,参加世界华人文化艺术联合会举办的“今年华第三十二届春城杯国际才艺邀请赛”。该艺术团大型团体节目《商韵》和歌舞《爱在天地间》双双荣获大赛金奖,充分展示了商丘中老年女性的风采。通讯员 张杭英

车·祸

## 燃气管道深夜受损 居民裹着被子疏散下楼

■初步认定是车撞坏的

■多部门紧急行动,无人员伤亡

本报讯 10月5日晚上11时许,位于八一南路南侧市检察院家属院西墙外的燃气管网发生泄漏,附近正在睡梦中的居民被惊醒,有的人连衣服也没来得及穿就裹着被子下了楼。事发后,公安、消防、燃气公司等部门有关人员紧急赶赴现场,所幸未造成人员伤亡。据了解,该处燃气管网遭车撞击才发生了损坏。

当天晚上11时30分,记者赶到现场时,几辆消防车正停在八一路上,水管伸向南侧的一条胡同,胡同里满是积水。

损坏的燃气管道位于市检察院家属院西墙外,八一南路南侧100多米处。在现场,数百名居民站在八一路上,有的人身上裹着被子。

“当时声音可大了,俺以为是放炮的,可是响了好大一会还不,俺赶紧起来,这才听说是燃气泄漏了。”一位老先生说,事情发

生在当天晚上11时左右,他家距离受损的管网有几十米远,正在睡梦中的他被惊醒。

“俺光听见响,一开始没有太在意,后来听人喊出事了,俺赶紧裹着被子下来了。”一位女士说。

记者注意到,该管网已经断开,地面上还摆放着塑壳,墙面上还有被刮过的痕迹。据守在现场的民警介绍,根据初步勘察,该管网应该是被车撞坏的。

昨天下午,商丘新奥燃气公司有关负责人介绍,事发后,他们紧急赶往现场,制订抢险方案,连夜对损坏管网进行抢修,于当天凌晨维修完毕,燃气设备恢复正常。所幸未造成人员伤亡。

该负责人还说,该管网设备被撞后,肇事车辆逃逸。目前,警方对此事正在进一步调查中。

晚报记者 宋亚威

## 大货车绕行 压塌了危桥



本报讯 一辆拉煤的大货车绕行一座危桥时,不料将桥板压塌,左侧的车轮陷了进去,幸好未造成人员伤亡。这是10月6日上午发生在夏邑县至该县何营乡西关村路上的一座危桥上的惊险一幕。

当天上午10点左右,记者在现场看到,被压塌的桥板一侧发生了交通拥堵现象,一辆大货车左侧的6个轮子陷进了被压塌的桥内,动弹不得。压塌的桥板则堆放在桥下(如图)。

由于大货车无法移动,司机只好找人用农用三轮车转移车上的煤。大货车司机称,由于附近的

桥正在维修,急着赶路,他才冒险从危桥上通行。

记者注意到,距危桥约100米处也有一座桥,正在进行维修。据施工现场工人介绍,该桥桥面出现了损毁现象,他们正在进行正常维修,因而暂不允许车辆通行,没想到拉了几吨煤的大货车从危桥上绕行,并压塌了桥板。

10月7日,记者了解到,10月6日晚上,大货车被吊车吊离了危桥,事故并未造成人员伤亡。

文/晚报记者 翟华伟

本报记者 张壮伟

图/晚报首席记者 魏文慧

## 水泥罐车躲车 翻进了河沟

本报讯 前天上午,在商虞快速通道周集路口,一辆水泥罐车撞断行道树及电线杆后翻进河沟。事故幸未造成人员伤亡。

当天中午12时许,记者接报料后赶到现场看到,一辆水泥罐车头南尾北躺在一条河沟中。沟岸上,是被车辆撞断的行道树及电线杆。车辆车头处已经变形,看来损伤不轻。在路面上,有长长的一道刹车印。

“我都快被吓死了,水泥罐车可能是为了躲车,一下子没刹住车,就跑进河沟里去了。”路边一位摊主说,车就是从他面前冲过去的,到现在心脏还怦怦直跳。幸运的是,车上的人都爬了出来,没有大碍。

晚报提醒,商虞快速通道车辆较多,司机朋友一定小心驾驶,以免发生意外。

晚报首席记者 张坤



商丘联通委托云达通讯

高薪诚聘

销售经理 60名,女,高中以上文化程度,年龄 18 周岁至 33 周岁,善沟通、会打字、会讲普通话。

待遇:底薪+高提成,月收入最高 8000 元。

详询电话:2589805 15637008705